
Gabarito dos Exercícios de Revisão – Ensino Médio 

Química: Setor A – 1ª Série – Professor Diego 

1. Não, porque não era apoiada em dados experimentais. 

 

2. Uma hipótese é a redução da quantidade de oxigênio dissolvido por efeito do calor. 

Isso dificultaria a respiração dos peixes, que procurariam águas mais profundas, 

mais frias e mais oxigenadas. 

 

3. b) são indivisíveis. 

 

4. c) Elementos químicos diferentes teriam átomos com massas iguais. 

 

5. 1,699 + 0,585 = ? + 0,850 

2,284 = ? + 0,850 

? = 2,284 – 0,850 

? = 1,434 g 

 

6. 342 = 144 + a                                  198/99 = 2                         144/2 = 72 

a = 342 – 144                                                                                 b = 72 + 99 

a = 198 g                                                                                        b = 171 g 

 

7. b) mistura homogênea, substância simples, mistura heterogênea. 

 

8. d) mistura homogênea. 

 

9. c) II e III. 
 

10. d) 2 H2O2 (aq) luz
 2 H2O (líq) + O2 (g) 

 

11. N2 + 3 H2 → 2 NH3 

 

12. H2 + F2 → 2 HF 

 

13. C3H8 + 5 O2 → 3 CO2 + 4 H2O 

 

14. e) 96 g. 

 

15. (Q) Amadurecimento de frutas. 

(F) A atração magnética entre ferro e um ímã. 

(Q) Digestão de alimentos. 

(F) Condutividade elétrica em fios metálicos. 

(Q) Alterações de cor em páginas de livros envelhecidos. 

(Q) Corrosão de metais.  

(F) Todas as transformações do ciclo da água na Terra. 

 

16. Soma = 02 + 08 = 10 

 

17. a) Fósforo branco – P4: substância simples (formada apenas por fósforo) 

Benzeno – C6H6: substância composta (formada por carbono e hidrogênio) 

b) Não, a reunião dessas duas substâncias é uma mistura. 


